

ANTE LA DIFICULTAD

SOLO a los pueblos débiles, de espíritu enfermizo y temperamento inasequible al desánimo, se les puede hablar, frente a las contingencias de un momento adverso, con un lenguaje vacilante, acomodaticio, pagado de reservas y hecho de cobardes concesiones a la insinceridad. No ocurre así con aquellos otros pueblos, como el nuestro, gustan del crudo y seco lenguaje de la verdad, de conocer, en toda su dimensión, las dificultades que lo cercan, porque, precisamente para esos instantes erizados de asperezas, para esas agudas crisis de anormalidad guardamos los españoles todo el ímpetu, toda la fortaleza, las potencias todas de nuestra condición de hombres hechos a enfrentarnos con la dificultad y superarla a fuerza de voluntad, de sacrificios, de lo que sea, ya que jamás acostumbramos a fijar limitaciones al esfuerzo cuando hay que lograr un propósito, por árduo y fatigoso que sea el camino que tengamos que cubrir.

LAS palabras de Serrano Suñer, en Barcelona, al exponer con estilo claro, rotundo, falangista, a la consideración de los españoles, atentos a su voz autorizada, las apremiantes necesidades de esta hora, cumplen fielmente ese principio de sana política que no acude al subterfugio para el escamoteo de la verdad ni busca la frase velada para encubrir penurias y estrecheces, sino que las presenta con todo el realismo de su crudo perfil, porque sabe que habla a un pueblo que no vacila jamás en adoptar la actitud más ajustada a su dignidad y a la defensa de sus derechos; porque sabe que sólo así puede formarse una conciencia colectiva de responsabilidad, un vasto y apretado frente de voluntades, dispuesto a vencer cuantos obstáculos se crucen en su ruta.

ESTAMOS seguros de que las manifestaciones del ministro presidente de la Junta Política habrán encontrado en todos los sectores sociales el eco de firme confianza, de bien justificada seguridad, que tienen cabal expresión en las concretas afirmaciones del político español, de vencer, con resolución inabitable, estas dificultades de hoy. Y sabemos, también, que su apelación a todos los españoles, altos y bajos, ha de tener tangible efectividad, para que, en apretada hermandad, hecha de ejemplos y de sacrificios, se agrupen en torno a la acción del Gobierno, desvelado para aliviar este problema.

NUEVO BOMBARDEO DE LONDRES

En el frente griego, operaciones locales
En la región de Tobruch, actividad artillera

Berlín, 16.—El Cuartel General de las fuerzas armadas alemanas, comunicó:
«En el curso de vuelos de reconocimiento armado, los aviones alemanes bombardearon ayer, durante la mañana, un campamento de tropas y otros objetivos importantes del sureste de Inglaterra. A pesar del tiempo desfavorable, nuestras escuadrillas atacaron en la noche del 15 al 16 de enero, en oleadas sucesivas, los objetivos militares de una ciudad de Inglaterra central. Otras escuadrillas de menor importancia bombardearon Londres. La estación de Dover fue alcanzada de lleno repetidamente. Prosiguió la colocación de minas ante los puertos británicos.
En la noche última, el enemigo arrojó al norte de Alemania cierto número de bombas explosivas e incendiarias. Varios incendios en casas de vecindad fueron registrados en Wilhelmshaven. La intervención inmediata y eficaz de la organización de la DCA civil, impidió la propagación del fuego. Varias bombas cayeron en la región del puerto sin causar daños de importancia.»—Efe.

Roma, 16.—El comunicado número 223 del Cuartel General de las fuerzas armadas italianas, dice así:
«En el frente griego fueron rechazados rápidamente algunos ataques del adversario.
En el África, actividad artillera en el frente de Tobruch y de nuestras columnas rápidas en la zona de Dja-

«Aproveche la entrada de año para suscribirse a
VERTICE
REVISTA NACIONAL
Solo podremos servir las escasas suscripciones que quedan vacantes a su renovación.»

rabub. Nuestros aparatos atacaron un centro de abastecimientos y de preparativos enemigos en el sureste de Theruh. Un avión adversario de reconocimiento que volaba sobre Tobruch, fué derribado por la DCA de la Marina.
En el África oriental, algunas intervenciones de la artillería sobre el frente del Sudán Port-Sudán fué alcanzado en un ataque de nuestra aviación. El enemigo realizó una incursión aérea sobre Assab, causando daños ligeros.
Uno de nuestros submarinos, mandado por el capitán de corbeta Mario Spanio, ha torpedeado en el Mediterráneo, en la noche última, un barco ligero enemigo. Otro de nuestros submarinos hundió al transporte inglés «Ardaban», de 5.000 toneladas.
En la noche del 15 al 16 la aviación enemiga atacó Catania, causando algunos daños y varias víctimas.»—Efe.

Atenas, 16.—El Alto Mando del Ejército helénico, dice en su comunicado:
«Se han efectuado con éxito operaciones locales. Fueron capturados algunos prisioneros, cayendo en nuestras manos abundante material de guerra, entre el que figuran cuatro cañones.»—Efe.

Malta, 16.—Comunicado oficial:
Un avión enemigo voló a gran altura sobre la isla de Malta en la mañana del miércoles. No fueron arrojadas bombas. El enemigo volaba de demasiado alto para entrar en combate. Desapareció hacia el norte.»—Efe.

El Cairo, 16.—Comunicado oficial del Gran Cuartel General de las fuerzas armadas británicas, correspondiente al 16 de enero de 1941:
Ningún cambio en la situación. En todos los frentes continúa la actividad de nuestras patrullas.»—Efe.

Berlín, 16.—Según informes recibidos del Alto Mando de las fuerzas

Información nacional

Se recrudece el temporal de NIEVES

El servicio de trenes se realiza con alguna dificultad en determinadas líneas.—Nota de la Compañía del Norte

Barcelona, 16.—El sudexpreso de Madrid ha llegado a esta capital con tres horas de retraso, a consecuencia de las últimas nevadas.

El tren que tiene su llegada a las cinco de la mañana, no ha llegado todavía, si bien no se tienen noticias de que haya ocurrido ningún accidente.—Cifra.

Segovia, 16.—El puerto de Somosierra, que había quedado abierto debido a los trabajos realizados por brigadas de obreros, se ha cerrado nuevamente, a consecuencia de otra intensa nevada.

Lo mismo ha ocurrido con el puerto de Guadarrama.—Cifra.

Madrid, 16.—La Compañía de Ferrocarriles del Norte pone en conocimiento del público, que en vista del recrudecimiento del temporal de nieves en Asturias, quedan suprimidos hasta nuevo aviso, todo los servicios de viajeros para más allá de León, con destino a Asturias.

Tampoco se responde del paso de los viajeros para Santander, que hayan de atravesar el trayecto Laredo Reinosa.—Cifra.

EL MINISTRO DE EDUCACION NACIONAL VISITA EL INSTITUTO «TORRES QUEVEDO»

Madrid, 16.—El ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín, ha visitado hoy el Instituto «Torres Quevedo».

Recorrió todas las dependencias del mismo y expresó la necesidad de mejorar sus instalaciones, de acuerdo con las exigencias de la técnica más moderna.—Cifra.

TELEFONO DE IMPERIO 1-5-7-0

LA ESTACION DE DOVER ALCANZADA POR LAS BOMBAS DE LOS AVIONES ALEMANES

armadas alemanas, tres aviones enemigos fueron derribados ayer, 15 de enero, en un combate aéreo. Por parte alemana, no se ha registrado ninguna pérdida.—Efe.

Londres, 16.—El Almirantazgo comunica que se han recibido informes de que el submarino de S. M. «Candora», ha hundido a dos barcos de abastecimiento italianos en el Mediterráneo central. Los barcos desplazaban 5.000 toneladas cada uno y se dirigían hacia el sur. Se ha podido comprobar que uno de ellos llevaba un cargamento de transportes motorizados.—Efe.

Berlín, 16.—Un buque mercante británico, fué alcanzado por tres bombas y se hundió rápidamente en el curso de un vuelo de reconocimiento, en que varios bombarderos alemanes atacaron a un convoy inglés escoltado por numerosos barcos de guerra, según se anuncia en un comunicado oficial.

SE REPARTEN 5.000 PRENDAS DE ABRIGO A LOS NECESITADOS GRANADINOS

Granada, 16.—El gobernador civil ha repartido, entre los obreros necesitados de esta capital, 5.000 prendas de abrigo.

En una semana, y sin requerimiento especial, se recaudó bastante cantidad, además de las 20.000 pesetas que había recaudado «Auxilio Social».

El gobernador civil ha publicado una nota, en la cual estimula este sentimiento de colaboración del pueblo granadino, expresando su propósito de fundar un Ropero permanente para socorro a los necesitados.—Cifra.

LA ESTANCIA DEL MINISTRO DE MARINA EN EL FERROL

El Ferrol del Caudillo.—El ministro de Marina ha presidido la sesión del Ayuntamiento, con el gobernador civil de la provincia y el alcalde.

Al final de la sesión fué obsequiado el ministro, con una copa de vino español.—Cifra.

LA EFICAZ REORGANIZACION DE LOS CARTEROS RURALES

Madrid, 16.—Más de 25.000 personas verán mejoradas sus condiciones de trabajo y recibirán un aumento, del 33 por ciento en adelante, en sus haberes por la reorganización del Cuerpo de Carteros y Rurales Peatones.—Cifra.

ENTREGA DE TIERRAS DE LABOR A LOS EX-COMBATIENTES

Badajoz, 16.—Los ex-combatientes de Salvatierra de los Barros han recibido una finca de 400 hectáreas para su cultivo.

Presidió el acto de entrega el delegado provincial de ex-combatientes. Ciento quince familias han solucionado con esto sus medios de vida. La Jefatura Nacional de Ex-combatientes entregará a los nuevos colonos aperos, simientes, caballerías y cuantos útiles les sean necesarios.

En un plazo de 10 años los beneficiados podrán ser propietarios de la finca, mediante el pago de módicas aportaciones.—Cifra.

Se ha puesto a la venta el número extraordinario de **VERTICE** DE PRINCIPIO DE AÑO

Continúa sus tareas el V Consejo de la Sección Femenina

Barcelona, 16.—Esta mañana, y bajo la presidencia de la delegada nacional, Pilar Primo de Rivera, ha continuado sus tareas el V Consejo de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

En esta reunión dió una conferencia, sobre Sindicalismo, el delegado nacional de Sindicatos, camarada Gerardo Salvador Merino.—Cifra.

Argentina

Continúa sin resolverse la crisis política interior

El Gobierno va a dirigir un mensaje al Parlamento

Buenos Aires.—Todavía no se puede señalar ninguna solución a la crisis política interior, observándose una actividad febril en los medios políticos. Parece que los diputados están inclinados a adoptar posiciones para la normalización y estabilización en la política interior.

Hasta ahora la dimisión del ministro de Hacienda no ha sido aceptada oficialmente, pero como el ministro, en una carta, ha insistido en renunciar al cargo, se cree le sea aceptada hoy o mañana.

Regresa a Madrid EL PRESIDENTE DE LA JUNTA POLITICA

Madrid, 16.—En la tarde de hoy, y después de su viaje a Barcelona y Zaragoza, ha regresado a esta capital el ministro de Asuntos Exteriores y presidente de la Junta Política, señor Serrano Suñer.—Cifra.

Noticiario internacional

Una protesta uruguaya

Montevideo, 16.—El ministro de Negocios Extranjeros uruguayo ha formulado una protesta ante el ministro de Inglaterra en Montevideo, porque considera que el crucero auxiliar británico «Asturias» violó la zona de neutralidad al detener al barco francés «Mendoza». Al propio tiempo ha hecho ver la grave influencia que este incidente puede tener en las relaciones entre los dos países.

El ministro ha prometido comunicar al Foreign Office este punto de vista uruguayo.—Efe.

Ha fallecido un excéntrico

Roma, 16.—Un hombre que desde hace muchísimo tiempo se nutría solamente con 70 gramos diarios de carne, sin comer otra cosa, ha muerto a la edad de 73 años. Dejó a sus herederos 8 millones de liras.—Efe.

Nueva evacuación de Londres

Amsterdam, 16.—Según la radio británica, el Ministerio inglés de Sanidad Pública ha decretado la evacuación obligatoria de Londres a todos los niños ingleses menores de 14 años.—Efe.

Oposición al proyecto americano de ayuda a Inglaterra

Washington, 16.—El secretario de Marina ha declarado ante la Comisión de Negocios Extranjeros de la Cámara, que se opondrá a la aprobación del proyecto de ayuda a Inglaterra y a cualquier cábalas que tienda a impedir la cesión de parte de la flota norteamericana. Fundamentó su oposición diciendo que puede darse el caso de que esta cesión no se efectúe en condiciones muy ventajosas, pero no quiso ser explícito.—Efe.

Una interesante conferencia de Julián Pemartín

Barcelona, 16.—El quinto Consejo Nacional de la Sección Femenina se reunió de nuevo a las cuatro de la tarde.

El consejero nacional, camarada Julián Pemartín, pronunció la primera lección sobre Nacionalindicalismo. Recordó el artículo de José Antonio «La gaita y la lira» cuando decía: «No plantemos nuestros amores en el cesped que ha visto marchitar tantas primaveras, sino en el ámbito eterno donde cantan sus canciones». Tratar de descubrir esas canciones a través del pensamiento de José Antonio, es lo que vamos a procurar en estas cuatro lecciones.

Explicó la teoría de la Falange, el movimiento político, que se compone de una doctrina determinada que ha de cumplirse por medio de una moral precisa. Estudió la doctrina de la Falange que se basa en dos conceptos fundamentales, unidad de destino y el hombre, portador de valores eternos.—Cifra.

Trabajador: Cuida de que tu empresario te inscriba en el Régimen de Subsidios Familiares.



SECCION FEMENINA
Jefatura Provincial

Se recuerda a todas las camaradas maestras de la provincia que puedan realizar los cursillos para ingreso en el Magisterio, que con el fin de poder abrir la Academia de Preparación, es necesario que nos comuniquen su nombre y domicilio con la mayor urgencia.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Zamora, 15 de enero de 1941.—La auxiliar de Cultura.

Saludo a Franco:
¡ARRIBA ESPAÑA!

Se ha puesto a la venta el número extraordinario de
VERTICE
DE PRINCIPIO DE AÑO

FRENTE DE JUVENTUDES

Delegación Provincial

LLEGAN A SEVILLA LOS CAMARADAS ENVIADOS A LA ESCUELA NACIONAL DE DICHA CIUDAD

Según comunicación telegráfica las camaradas que formaban parte de la expedición enviada por esta provincial a la Escuela Nacional de Sevilla, han llegado sin novedad a la citada capital andaluza.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Zamora, 16 de enero de 1941.

ORDEN

Se ordena a todas las camaradas flechas y flechas azules se presenten el sábado, día 18, a las cuatro de la tarde en el Instituto de Enseñanza Media, donde darán comienzo las «Tardes de Enseñanza».

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Zamora, 16 de enero de 1941.—La regidora provincial.

Saludo a Franco:
¡ARRIBA ESPAÑA!

CENTROS OFICIALES

Guardia Civil

ROBO DENUNCIADO

El vecino de Fuentes de Ropel, Felipe Martínez Ortega, de 40 años de edad, ha denunciado ante la Guardia Civil de San Miguel del Vallé que de su domicilio le han sido robados varios aperos de labranza.

De las gestiones practicadas se dedujo que el autor de este hurto fué el vecino del mismo pueblo, Bernardo Serrano Tirado, de 33 años de edad, soltero y jornalero, que ha sido puesto a disposición del Juzgado Municipal.

Audiencia

SENTENCIAS

Ha sido absuelto José de Pedro Garrote, vecino de Luélmo, del delito de desobediencia de que fué acusado.

Han sido condenados:

Avelino Platón González, natural de Castronuevo, y vecino de Zamora, como autor responsable de un delito de infracción de la Ley de Caza, con la concurrencia agravante 14 del artículo 10 del Código Penal, a la pena de dos meses de arresto mayor, accesorias y costas, decretándose el comiso del arma ocupada, a la que se dará el destino legal.

Antonio Barrios Pascual, vecino de Torregamones, como autor de un delito de lesiones, con la concurrencia en su favor de la circunstancia

atenuante 3.ª del artículo 9 del Código Penal, a la pena de doscientas cincuenta pesetas de multa, concediéndole, en atención a su insolvencia, dos plazos mensuales de ciento veinticinco pesetas cada uno, para que la pague y si no la satisface de una sola vez o en los dos plazos que se le conceden, quedará sujeto a una responsabilidad personal subsidiaria de veinticinco días; asimismo debe indemnizar al perjudicado en la cantidad de ciento cincuenta pesetas.

María del Nacimiento Pernía, como autora responsable de un delito de infanticidio, a la pena de un año, ocho meses y veintidós días de prisión menor, accesorias y pago de costas procesales.

Casa de Socorro

Por el personal de guardia de este benéfico establecimiento han sido asistidos, en el día de ayer, los lesionados siguientes:

José González Vicente, de 16 años de edad, domiciliado en la calle de las Merinas, número 3, del Barrio de San Lázaro, que en riña recibió heridas contusas en el pabellón auricular izquierdo.

José María Sánchez, de 7 años de edad, con domicilio en la plaza de Santa Lucía, número 19, que se causó, a consecuencia de una caída, una herida contusa en la región frontal.

Registro Civil

NACIMIENTOS

Mauro González Rodríguez.

DEFUNCIONES

Faustino Rodríguez Sánchez, de 47 años.

Salvador Sánchez Sánchez, de 70 años.

MATRIMONIOS

Teófilo Valiente Hernández, con Asunción Orduña Lorenzo.

Bonifacio Labra Vega, con Emilia Fernández Rando.

Sección Administrativa de 1.ª Enseñanza de Zamora

Se han recibido en esta Sección los dos telegramas que a continuación se transcriben:

Del ilustrísimo señor subsecretario del Ministerio de Educación Nacional: «De orden del señor ministro, el documento exigido en la de 20 de diciembre último sobre Servicio Social de la Mujer podrá ser sustituido por el que acredite tenerlo solicitado o hallarse cumpliéndolo. Salúdole».

Del ilustrísimo señor director general de Primera Enseñanza: Por orden del señor ministro comunícole que personal Magisterio no está comprendido en la Orden 20 diciembre del cuarenta inserta en «Boletín Oficial» 5 enero referente a Servicio Social de la Mujer que deberá cumplirlo de acuerdo con las normas estableci-

Servicio Meteorológico Nacional

Observatorio de ZAMORA

Temperatura mínima: 1'2 bajo cero a las 7'50.

Temperatura máxima: 3'8 sobre cero a las 18.

Preción máxima: 705 a las 18.

» mínima: 693'0 a las 7'50.

Frecuencia del viento: Oeste.

Recorrido total: Diez metros y medio por segundo.

Estado del cielo: Nuboso, predominando los cúmulos de buen tiempo y los estrato-cúmulos.

ACCIDENTES DEL TRABAJO:

La Caja Nacional de Seguro de Accidentes del Trabajo, sólo indemniza la invalidez permanente y muerte; también se le ha encomendado por disposición oficial reciente, el seguro de incapacidad temporal.

das por dicho Servicio. Punto. Hágalo público para conocimiento interesado».

Lo que en cumplimiento de dichas órdenes telegráficas se anuncia para conocimiento de las maestras de esta provincia a los efectos procedentes.

Zamora 16 de enero de 1941.—El jefe de la Sección, Manuel de Avila

Francisco Gamazo
Médico Puericultor
Enfermedades de la Infancia Diarrea, Corrientes, Rayos ultravioletas e infrarrojas
Consulta diaria de ONCE a UNA
San Pablo, núm. 8
Teléfono 1647
(1)

Tomás P. Hernández
MEDICINA GENERAL
Consulta de 12 a 2
PELAYO, 8
1.º, derecha
Teléfono 1533
(4)

Anselmo Allué Horna
Director del Dispensario Infantil
Enfermedades de los niños
De 1 a 2
4 a 6
Ramos Carrión, 14. — ZAMORA
(8)

Antonio G. Palacios
ESPECIALISTA
PIEL Y VENEREAS
Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7
S. Torcuato, 16-1.º Zamora
(9)

DR. F. GONZALEZ
OTO-RINO-LARINGOLOGO
Recibirá consultas en Zamora y operará los días 1, 2 y 3 de cada mes (sean o no festivos) y cualquier día que sea reclamado en casos de urgencia, en su antigua Clínica:
Avenida José Antonio, 2. Teléfono 1664
Sic en León: Plaza de San Marcos, 5.
Teléfono 1967.
(2)

C. CASASECA
Cirugía General
RAYOS X
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6
Avda. Tres Cruces, 18-1.º
Teléf. 1303 Zamora
(5)

Alfonso Ramos
ESPECIALISTA
GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
Avenida José Antonio, 2
Teléfono 1664
(10)

Sanatorio Quirúrgico del NIÑO JESUS
Director: J. Rivera
RAYOS X
Consulta diaria: de DIEZ a DOCE y de CUATRO a SEIS
Teléfono 1354.—Avenida de San Pablo, 1
ZAMORA
(3)



Lorenzo Angoso de las Heras
MEDICO
PARTOS Y MATRIZ
San Torcuato, 84
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6
TELEFONO 1691
(6)

CAJA DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD DE SALAMANCA
CONCURSO DE OBRAS
Se anuncia a concurso la construcción de unas edificaciones para 88 viviendas, en el solar denominado de la Raqueta en Salamanca, con un presupuesto de 1.649.919,64 pesetas, y otro para la construcción de un pabellón de 20 viviendas en la ciudad de Bejar en su calle de Colón.
Pueden verse los oportunos anuncios, proyectos, presupuestos y pliegos de condiciones en Salamanca, los referentes al primero, y en Bejar y Salamanca, los del segundo, en las oficinas de la Institución, donde se admiten proposiciones hasta el día 6 del próximo mes de Febrero.
(11)

M. Romero Morejón
MEDICO-DENTISTA
CONSULTA:
de 11 a 2 y de 5 a 7
San Torcuato, 18, pral. izqda.—Teléf. 13-17
(7)

Gran ocasión
Oportunidad sin límites
Los grandes
ALMACENES SANTA CLARA
han recibido importantísima remesa de TOQUILLAS de todas clases, que ponen desde hoy a la venta a
PRECIOS REDUCIDOS
Santa Clara, 21
Teléfono 1656
ZAMORA
(12)

Fe en el triunfo

Por Manuel Jiménez Quilez

Subraya Manuel Aznar con singular acierto en su «Historia Militar de la Guerra de España» el dramatismo de aquellos decisivos días, inmediatamente posteriores al 18 de julio de 1936, en que todo parecía perdido y un examen sereno de la situación ponía pavor en los ánimos más esforzados.

Una gran parte de las guarniciones comprometidas habían sido aniquiladas; otras luchaban a la desesperada contra las milicias del Frente Popular; la Escuadra, casi en su totalidad, asesinados sus heroicos jefes, se ponía bajo las órdenes del Gobierno rojo, y en fin, la hora adversa de la derrota parecía cernirse sobre el pequeño grupo de españoles, que sin armas, sin hombres, sin otra cosa que no fuese un fervor y un entusiasmo a prueba de todas las contrariedades, se lanzaba a inaugurar una nueva era en la Historia de España.

Fue entonces cuando Franco lanzó la consigna: «Fe en el triunfo», «Fe ciega en la victoria», que había de ser como el leit-motiv de todos sus actos y el grito vibrante pleno de confianza con el que había de contagiar su optimismo a todos los españoles.

Si la guerra de España no fuese algo que tan íntimamente y a costa de tantas cosas hemos vivido, leeríamos hoy los relatos de aquellos días en que todo se había conjurado en contra de los planes de Franco, como una bella gesta sin realidad posible. Situada la acción en un país imaginario, nadie sospecharía que la gran contienda iniciada así el 18 de julio de 1936 había de culminar en el parte oficial de 1 de abril de 1939.

Pues bien, nos encontramos ahora en esta batalla de la paz como aquellos ardientes días de julio en que nada nos era favorable. Dificultades que nadie podía prever, porque escapan al pronóstico humano, refuerzan las que nuestra postguerra ineludiblemente nos ha planteado. Así estamos situados de nuevo en un clima de áspero sacrificio para el que precisamos el aliento de las grandes consignas. A los que quieren hacer estéril el triunfo y, sobre todo, a los débiles de espíritu que son incapaces de perseverar en el tenso servicio de España, les demandamos de nuevo la espléndida consigna que nos condujo a la victoria; la consigna sin duda más amada del Caudillo: «Fe en el triunfo», «Fe ciega en la victoria».

Tengamos la certeza que España triunfará.

LAS PAGINAS SINDICALES

El limitado número de páginas de que disponemos, nos obliga a suspender, por el momento, la publicación de las PAGINAS SINDICALES, que todas las semanas dábamos a nuestros lectores.

En su defecto, y siempre que ello nos sea posible, dedicaremos algún espacio de nuestro periódico a recoger lo más destacado del movimiento sindical en nuestra capital y provincia, publicando las notas o comentarios que con dicha finalidad nos remita la Delegación Sindical Provincial.

La festividad de San Antón

Los populosos barrios zamoranos de San Antolín, San Frontis y San Lázaro, que tan fielmente saben guardar las más queridas tradiciones, celebran hoy, día 17, la típica fiesta de San Antón.

Durante el día de ayer, cumpliendo el conocido refrán de que «por las vísperas se conocen las fiestas», las rotas campanas de San Antolín, con su extraño sonido, han repicado sin cesar, acompañadas con explosiones de bombas y cohetes.

En los tres barrios dichos ha reinado una animación extraordinaria, al igual que en anteriores años, disponiéndose todos los vecinos a organizar los festejos tradicionales, entre los que destaca la «carrera de la rosca».

El clásico tamboril, con la gaita, ha corrido calles y paseos desgranando sus notas más alborozadas.

PATRONO: No esperes a última hora para cumplir tus deberes respecto de los Seguros Sociales. Acude en los cuatro primeros días del mes y evitarás «colas» y molestias. Instituto Nacional de Previsión. Oficinas: Avenida de Víctor Gallego.

Administración de Rentas Públicas

LIBRO DE VENTAS Y OPERACIONES

El «Boletín Oficial» de esta provincia, de fecha 13 del actual, publica una Circular de esta Administración, recordando a todos los industriales y comerciantes sujetos a llevar el Libro de Ventas y Operaciones, la obligación en que se encuentran de presentar las declaraciones juradas del volumen de las mismas, en dicha Administración los industriales y comerciantes de la capital, y en las respectivas Alcaldías, los de los pueblos de la provincia, durante el mes actual, en evitación de multa de 25 a 500 pesetas y demás responsabilidades en que pudieran incurrir.

INFORMACIONES DE ALEMANIA

Inventos británicos

(Crónica de Transoceán)

En vista de las restricciones severísimas que desde hace algunas semanas fueron impuestas a la población británica, en lo que se refiere al racionamiento de víveres y la constante amenaza de los ataques intensos de la aviación alemana, el Gobierno inglés se ve en la necesidad de echar mano de toda clase de recursos con el fin de levantar los ánimos decaídos de la población civil.

Los éxitos conseguidos por los ingleses en Libia no son suficientes para causar impresión demasiado fuerte en el pueblo británico, mientras que su propia vida se encuentra amenazada en todo instante.

Para dar, pues, al pueblo sensación de triunfo, se han inventado en los últimos días grandes ataques aéreos británicos, contra objetivos de Alemania y de los territorios ocupados. Es notable que el Estado Mayor británico y el jefe de su Arma Aérea denominen ataques en gran escala al vuelo de unos cuantos bombarderos que arrojaron en total diez bombas.

Los centros competentes alemanes, que siempre informan sobre tales ataques, desde luego no registraron ningún ataque de gran escala. Por lo tanto, o los bombarderos británicos no se elevaron de sus campos o tuvieron que arrojar sus bombas al mar. Si incluso los mandos militares británicos inventan tales vuelos y los propalan ¿qué verdades pueden esperarse de los comunicados de otros centros londinenses?

Pacto de no agresión

Será firmado por los Gobiernos de Chile y Bolivia

Santiago de Chile.—Los ministros de Asuntos Exteriores de Bolivia y Chile, firmarán hoy en La Paz un pacto de no agresión entre los dos países.—Efe.



«El Elixir Sáiz de Carlos ha curado mi estómago...!»

Indudablemente es el tratamiento más eficaz para las enfermedades del estómago e intestinos.

Así lo declaran millones y millones de enfermos que, cansados de los sufrimientos y privaciones a que se veían sometidos, han recuperado la salud con este famoso medicamento, notando desde las primeras dosis la desaparición de síntomas tan molestos como el dolor y ardor de estómago, vómitos, pesadez en las digestiones, diarreas, etc., etc.

La eficacia incomparable del Elixir Estomacal Sáiz de Carlos, se debe a lo acertado de la fórmula y pureza de sus componentes, en los que no figura ningún calmante ni ningún producto que pueda ser perjudicial. Con él se consigue un tapizado tan homogéneo de la mucosa gastro-intestinal, que es imposible obtener aun empleando dosis más elevadas de preparaciones sólidas.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS
VENTA EN FARMACIAS

CENTRAL Nacional-Sindicalista de Zamora

DELEGACION SINDICAL PROVINCIAL

Información sindical

Aguinaldo Sindical

Después de haber publicado en nuestra página sindical del día 9 del mes en curso, la relación de las Delegaciones Sindicales Locales en las que se han repartido aguinaldos, hemos recibido datos de las que a continuación se relacionan, en las que también, bajo las mismas normas y con el mismo sentido de HERMANDAD Y PRESENCIA, se han distribuido aguinaldos a los obreros más necesitados.

Estas Delegaciones son: Fuentes de Ropel, Granja de Moreruela, Pajares de la Lampreana, Pobladura del Valle, Venialbo, Villalonso y Santibáñez de Tera.

El número de obreros beneficiados en estas localidades ha sido el de 51. El importe de los aguinaldos repartidos a estos 51 favorecidos, asciende a la cantidad de 748,20 pesetas.

Oficina de Colocación

En las dos primeras semanas del mes en curso, han sido colocados por la Oficina de Colocación de esta Delegación Sindical Provincial los diecinueve obreros siguientes:

Tomás Sesma Diéguez, peón de albañilería; José Esteban Ramos, ídem; Nicolás Franco Villalón, ídem; Basilio García Martín, ídem; Cipriano Martín Laperal, ídem; Secundino Alonso Arenal, ídem; Lorenzo Esteban Panero, ídem; Antolín Domínguez Iglesias, ídem; Jerónimo Velasco López, ídem; Hilario Nogueira Martín, ídem; Matías Álvarez Salgado, ídem; Florentino Merchán Porris, ídem; Manuel Matellán Diéguez, ídem; Alejandro Álvarez Lorenzo, oficial ídem; Pedro García Iglesias, oficial ídem; Santiago González Girón, peón de ídem; Roque Cabrero Conde, oficial ebanista; Tomás Álvarez Arribas, oficial zapatero; Cándido Martín Pérez, dependiente de comercio.

Declaraciones del embajador norteamericano en Roma

Roma, 15.—El embajador de los Estados Unidos, míster Philips, ha declarado a la prensa de su país que carece de fundamento el rumor, según el cual era portador de un mensaje de Roosevelt para el Rey Emperador de Italia.

Dijo que no estaba encargado de ninguna misión especial y que, por tanto, se limitaría al desempeño de sus funciones, interrumpidas por su ausencia del cargo por motivos de salud.—Efe.

Por el Servicio de Estadística de esta Delegación Provincial Sindical se han registrado durante la primera decena del mes en curso, las siguientes altas:

SINDICATOS.—Altas: Cereales, 2; Ganadería, 1; Textil y Vestido, 14; Construcción, 6; Metalúrgicas, 1; Papel y Artes Gráficas, 2; Vivienda y Hospedaje, 8; Profesiones Liberales, 3; Actividades diversas, 12; Mixto de Productores Suman, 123.

También se han registrado durante el mismo espacio de tiempo, los siguientes nombramientos de jefes de oficinas sindicales:

Secretario sindical local de Carrión de los Condes, secretario y tesorero de Arrabalde; delegado de Maire Castroponce, secretario y tesorero de Vidayanes y tesorero de Cazorra.

Asesoría Jurídica

Se hace público para conocimiento de todos los sindicatos, que las ras de despacho, en la Asesoría Jurídica de esta Delegación Sindical Provincial, serán desde las doce horas hasta la una y media, todos los hábiles de oficina.

«Aproveche la entrada de año para suscribirse a VERTICE REVISTA NACIONAL Solo podremos servir las escasas suscripciones que quedan vacantes a su renovación.»

Los Estados Unidos conceden un cargamento de trigo para España

Madrid, 16.—Para su divulgación le ha sido entregada a la Agencia Efe, la siguiente nota oficiosa:

De acuerdo con las sugerencias del presidente de los Estados Unidos, la Cruz Roja americana ha ofrecido al Jefe del Estado español, el envío de un cargamento de trigo de harina para remediar las actuales necesidades, más inmediatas, de la población civil.

El presidente Roosevelt, enterado de las dificultades del abastecimiento español, ha autorizado a la Cruz Roja americana para que haga suministro, que será comprado con los fondos de que dispone el presidente para socorros civiles extranjeros.

Los representantes de la Cruz Roja americana, visitarán España para cooperar con la Cruz Roja nacional, las instituciones españolas de beneficencia en la asignación del suministro.—Efe.

Va a ser designada la «Capital de la Artesanía Española»

Madrid, 16.—La Capital de la Artesanía Española será designada entre las capitales de provincia que tengan más arraigada la producción de labores manuales.

A fin de determinar con la mayor exactitud la capital correspondiente a este honor, el Servicio Nacional de Artesanía tiene interesadas a las Delegaciones Provinciales de la C. N. S. el envío de memorias sobre antigüedad de la artesanía en cada una de las regiones, para en su día, y con la mayor solemnidad, designar a la que merezca el título de Capital de la Artesanía Española.—Cifra.

COMISARIA GENERAL de Abastecimientos y Transportes

JEFATURA PROVINCIAL DE ZAMORA

De interés para los cosecheros de ALMENDRA

Se pone en conocimiento de todos los cosecheros de almendra de esta provincia, que hayan dado declaración de existencias, y que en la actualidad no hayan hecho entrega de las mismas en el almacén oficial correspondiente, que a partir de esta fecha podrán hacerlo en el almacén que para dicho efecto está abierto en Toro, donde todos los cosecheros y tenedores de almendra deberán entregar sus partidas, donde se les abonará a razón de 4'60 pesetas el kilo de almendra en pepita.

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Zamora, 16 de enero de 1941.—El gobernador civil-jefe provincial del Servicio, GUMERSINDO GARCIA FERNANDEZ.

Saludo a Franco; ¡ARRIBA ESPAÑA!

«Aproveche la entrada de año para suscribirse a VERTICE REVISTA NACIONAL. Solo podremos servir las escasas suscripciones que quedan vacantes a su renovación.»

Federación Asturiana de FUTBOL

(Viene de la página 3.ª)

nato Regional de tercera categoría, 20 pesetas.

Los Clubs deberán cumplimentar previamente todos los compromisos contraídos con la Federación o por disposición de la misma.

Siendo limitadas las fechas disponibles y seguramente elevado el número de Clubs que soliciten la participación, la Federación se reserva el derecho de organizar la eliminatoria regional en la forma que permita dar el clasificado para las eliminatorias nacionales en la fecha que señale la Federación Española de Fútbol, bien formando grupos, estableciendo eliminatorias a uno o doble partido o combinando ambas formas.

Gijón, 4 de enero de 1941.—Federación Asturiana de Fútbol.